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Drahý brat v kňazskej službe, 

v duchu Jubilejného roka 2025, a v jednote so mnou, ako pastierom, 

ako aj s celým presbytériom našej Rožňavskej diecézy, ktorých 

Kristus povolal do služby Božiemu ľudu, ťa srdečne pozývam 

na Osobnú vigíliu kňaza za svoje povolanie. 

Táto chvíľa osobnej modlitby a adorácie sa uskutoční 17. apríla 

2025 vo Štvrtok svätého týždňa (Zelený štvrtok), v deň 

ustanovenia Eucharistie a kňazstva. Je to príležitosť na prehĺbenie 

osobného vzťahu s Kristom, obnovu kňazského srdca a vďačnosti 

za dar povolania. 

Kiež táto modlitba posilní Tvoju vernosť Kristovi a rozhorí v Tebe 

novú horlivosť v službe Bohu a Cirkvi. 

V modlitbe spojený, 

+ Mons. Stanislav Stolárik, rožňavský biskup 

 

 

 

  



OSOBNÁ MODLITBA KŇAZA ZA SVOJE POVOLANIE 

1. Táto spoločná modlitba každého kňaza za svoje povolanie počas večernej liturgie má 

miesto po prenesení Eucharistie do bočného bohostánku (v rubrike č. 40. – Štvrtok Pánovej 

večere, str. 45), pred ešte otvoreným bohostánkom. 

2. Celebrujúci kňaz kľačiačky pred otvoreným bohostánkom sa modlí: 
 

Kňaz: PANE JEŽIŠU, prichádzam dnes pred Tvoju eucharistickú Tvár, 

predkladám Ti svoje srdce, (srdce kňaza,) aby zotrvávalo s Tvojim kňazským 

a eucharistickým najsvätejším Srdcom. 

Klaniam sa Ti v duchu pokánia za seba i za všetkých ľudí, ale zvlášť za tých, 

ktorí sa nikdy, alebo takmer nikdy, nezastavia v Tvojej prítomnosti, aby tam 

zložili svoje bremená a od Teba prijali novú silu, nové svetlo, novú 

schopnosť milovať, odpúšťať a žehnať. 

Nechcem dnes odísť od tohto svätostánku. Chcem v každom okamihu 

zotrvať ponorený do adorácie, ktorú očakávaš od svojich kňazov. 

Chvíľa ticha. 

Môj milovaný Ježišu, ďakujem Ti za povolanie kňaza, za to, že si ma povolal 

k životu klaňania. Vzdávam Ti vďaku za to, že si chcel, aby som ja, nehodný, 

prebýval pred Tvojou eucharistickou Tvárou a pristupoval k Tvojmu 

otvorenému Srdcu vo sviatosti Tvojej lásky. 

Ďakujem Ti i za to, že si ma povolal, aby som Ti prinášal náhradu, 

predovšetkým za svoje vlastné hriechy, ktorých je toľko, že sa nedajú 

spočítať, a za všetky urážky, ktorými som zarmútil Tvoje milujúce Srdce 

a pohoršil duše Tebe drahé a vykúpené Tvojou presvätou Krvou. 

Chcem Ťa odprosiť za všetky svoje hriechy, i hriechy (mojich bratov) 

kňazov, úbohých hriešnikov, ako som ja, často padlých do nástrah Zlého, 

a neschopných pocítiť radosť a pokoj, ktoré im túžiš dať vo svojej 

prítomnosti. 

Odovzdávam Ti svoje človečenstvo s jeho ranami, slabosťami a jazvami. 

Dávam Ti celú svoju minulosť. Prosím Ta o milosť kráčať v novosti života. 



Chcem ti dnes a vždy prinášať zadosťučinenie za chlad, nezáujem, neúctu 

a odvrhnutie, ktoré zakúšaš vo sviatosti svojej lásky. 

Tvojej prítomnosti chcem ponúknuť svoju prítomnosť; Tvojmu 

prebodnutému Srdcu obetujem svoje srdce, Tvojmu božskému priateľstvu 

chcem dať všetky túžby svojej duše výmenou za spoločenstvo s Tebou, ktoré 

prekoná každú prchavú pozemskú lásku a napĺňa tie najhlbšie potreby 

a túžby srdca. 

Zjednocujem sa s presvätou Pannou Máriou, prostrednicou všetkých 

milostí, ktorá sa prvá klaňala Tvojej eucharistickej Tvári. 

Modlitby vyvierajúce z môjho srdca nech skrze jej najčistejšie Srdce 

dosiahnu to Tvoje - otvorené, skryté a tak často osamotené vo sviatosti Tvojej 

lásky. Amen. 

(z knihy In sinu Jesu Výber z modlitieb) 

CHVÍĽA TICHA 

Nasleduje niekoľko minút ticha na osobnú modlitbu a  adoráciu. 

3. Následne, pred otvoreným bohostánkom, celebrujúci kňaz prednesie toto zasvätenie 

Najsvätejšieho Srdca Ježišovho: 

 

Kňaz: PANE JEŽIŠU, náš milovaný Vykupiteľ a Kňaz naveky, milostivo 

zhliadni na nás, svojich pokorných služobníkov, veď si nás láskavo nazval 

priateľmi a dal si nám účasť na tvojom kňazstve. Tvoji sme a tvoji chceme 

byť navždy. Preto sa dnes celí odovzdávame a zasväcujeme tvojmu 

najsvätejšiemu Srdcu, ktoré si ukázal ako jediné útočisko pre cele trpiace 

ľudské pokolenie. 

Ty si sľúbil kňazom, ctiteľom tvojho Srdca, bohaté ovocie za božskú službu; 

urob z nás, prosíme, hodných robotníkov vo svojej vinici, naozaj pokorných 

a skromných, plných ducha nábožnosti a trpezlivosti a tak horiacich láskou 

k tebe, žeby sme ten istý oheň lásky zapaľovali a neprestajne udržiavali 

v srdciach veriacich. Obnov teda naše srdcia plameňom tvojho Srdca, aby 



sme sa o nič tak neusilovali ako o šírenie tvojej slávy a o záchranu duši, ktoré 

si vykúpil svojou drahou krvou. 

Dobrý pastier, zmiluj sa predovšetkým nad kňazmi, našimi bratmi, ktorí 

z márnivosti svojej mysle žalostným odpadnutím zarmútili teba a tvoju 

milovanú nevestu Cirkev. Daj, aby sme ich priviedli naspäť do tvojho 

náručia alebo aby sme ťa aspoň uzmierili za ich hriechy, napravili škody 

a útechou našej lásky zmiernili bolesť, ktorú ti spôsobujú.  

Napokon dovoľ, aby ťa každý z nás prosil slovami svätého Augustína: 

Drahý Ježiš, ty ži vo mne; nech živá iskra tvojej lásky rozohreje môjho ducha 

a nech vzplanie ako ozajstný oheň; nech stále horí na oltári môjho srdca, 

nech vrie v mojich útrobách, planie v tajomných hĺbkach mojej duše, aby 

som sa v deň svojho skonania úplne strávený dostal k tebe. Lebo ty si Boh 

a žiješ a kraľuješ s Otcom i Duchom Svätým na veky vekov. Amen. 

(text z Modlitebníka pre verejné pobožnosti, str. 131) 

4. Teraz sa zatvorí bohostánok, obnaží sa oltár, a odnesú sa, ak je to možné, kríže z kostola. 

Tie, čo zostanú v kostole, by sa mali zahaliť. Odporúča sa, aby sa kňaz vrátil pred 

bohostánok, a v osobnej adorácii tam zostal dlhší čas. 

 

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, zmiluj sa nad nami! 


